

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 3/2017
ΑΠΟΦΑΣΗ 5/2017

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 25^η Αυγούστου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:20**, στην αίθουσα συνεδριάσεων στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, επαναλαμβάνεται, σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 3852/2010, και το άρθρο 8 του Κανονισμού Λειτουργίας της Επιτροπής, η μη πραγματοποιηθείσα την 24^η Αυγούστου 2017 λόγω έλλειψης απαρτίας, 3η/2017 συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 35852/11-8-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται ο κ. Δημόπουλος Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Διαβούλευσης και από τα τακτικά μέλη ο κ. Χασάπης Αθανάσιος, εκπρόσωπος του Σωματείου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα "Ελληνική Δράση".

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα:

- Εκπρόσωποι από τους φορείς
 - 1) Εργατικό Κέντρο Καλαμάτας, 2) Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), 3) Σύλλογο Ιδιοκτητών Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος Δήμου Καλαμάτας, 4) Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, 5) Αγροτικό Συνεταιρισμό Καλαμάτας, 6) Μεσσηνιακό Γυμναστικό Σύλλογο, 7) Ναυτικό Όμιλο Καλαμάτας, 8) Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας, Περιφερειακό Τμήμα Νοτιοανατολικής Πελοποννήσου, 9) Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ, 10) Εμπορικό Σύλλογο Καλαμάτας, 11) Επιμελητήριο Μεσσηνίας, 12) Ομοσπονδία Επαγγελματικών, Βιοτεχνικών & Εμπορικών Σωματείων Καλαμάτας & Ν. Μεσσηνίας, 13) Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας, 14) Ιατρικό Σύλλογο Καλαμάτας, 15) ΤΕΙ Πελοποννήσου, 16) Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, 17) Σύνδεσμο Πτυχιούχων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΣΠΕΔΕΜ) Μεσσηνίας, 18) Σύλλογο εργαζομένων Δήμου Καλαμάτας, 19) Μορφωτικό Σύλλογο Μεσσηνίας, 20) Θεατρικό Σχήμα ΣΥΝ ΕΝΑ "Μιχάλης Τούμπουρος", 21) Παιδικά Χωριά SOS, 22) Σύλλογο Γονέων Τριών Τέκνων Νομού Μεσσηνίας, 23) Σύλλογο ΑΜΕΑ Νομού Μεσσηνίας Σύλλογο και 24) Σύλλογο "Οι Φίλοι του Παμίσου".

- οι Δημότες
τακτικοί 1) Αγγελοπούλου Ελένη, 2) Αθανασοπούλου Γεωργία, 3) Δούση Βασιλική, 4) Ζαφειρόπουλος Φώτιος, 5) Κόσσυβα Χριστίνα, 6) Κουκούτσης Βασίλειος, 7) Λόλου Ελένη και 8) Μπαρδουνιώτη Αλεξάνδρα,
αναπληρωματικοί 1) Αθανασοπούλου Παναγιώτα, 2) Κοκκινογούλη Σοφία, 3) Μπιλάλη Μαρία, 4) Νικομάνη Αικατερίνη, 5) Πουλοπούλου Μαρία, 6) Ταμπάκης Λάμπρος, 7) Χαλούλου Μαρία και 8) Τσέκος Παναγιώτης.

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκονται, οι προϊστάμενοι των Διευθύνσεων Οικονομικών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου κ.κ. Ηλιοπούλου Γεωργία και Παπαδόπουλος Ιωάννης αντίστοιχα.

Σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 3852/2010 και το άρθρο 8 του Κανονισμού Λειτουργίας της Επιτροπής, θεωρείται ότι υφίσταται απαρτία και ο Πρόεδρος της Επιτροπής κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Τεχνικό πρόγραμμα Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018.

Το σχέδιο του τεχνικού προγράμματος υπεβλήθη στην Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου με το με αριθμ. πρωτ. 34488/9-8-2017 έγγραφό της, βασιζόμενο στις επιμέρους προτάσεις των Διευθύνσεων Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων (αριθμ. πρωτ. ΔΥ/2-8-2017), Πολεοδομίας (αριθμ. πρωτ. 34659/7-8-2017), Γεωτεχνικών (αριθμ. πρωτ. 34152/31-7-2017) και Τεχνικών Υπηρεσιών (αριθμ. πρωτ. ΔΥ/31-7-2017).

Επί του θέματος του σχεδίου του τεχνικού προγράμματος του Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, το οποίο είχε αποσταλεί στα μέλη της Επιτροπής Διαβούλευσης, μαζί με τη σχετική πρόσκληση, προς ενημέρωσή τους, πραγματοποιείται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πω «ως η εισήγηση», το τεχνικό πρόγραμμα υπάρχει μέσα στο φάκελο της Επιτροπής, έτσι για τα πρακτικά να πω ότι έχει ένα γενικό σύνολο 6.294.955,24. Επίσης να προσθέσω ότι

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, χρήζει διόρθωση ο τίτλος του Κ.Α. 35.7332.02 από «Συντήρηση οργανωμένων χώρων πρασίνου (2017)» σε «Συντήρηση πρασίνου και αρδευτικών δικτύων (2017)» με το ίδιο ποσό (85.000,00 €) και χρηματοδότηση.

Είναι αυτό ένα έγγραφο το οποίο έρχεται από την Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων την κα Ντίντα. Έχει γίνει δηλαδή απλά αλλαγή στον τίτλο, έτσι; στον Κ.Α., αυτό συμβαίνει.

Δεν ξέρω, αν θέλει ο κ. Χασάπης να κάνει κάποια ερώτηση ή να κάνει κάποια...

ΧΑΣΑΠΗΣ: Απλά μια παρατήρηση, αν μπορείτε εσείς επειδή είστε και Πρόεδρος στη Διαβούλευση, να το θέσετε στο Δημοτικό Συμβούλιο, να αναβαθμισθεί λίγο η διαδικασία, αλλιώς να μη συμμετέχουν κάποιοι φορείς, να συμμετέχουν φορείς που όντως έχουν να πουν κάτι, ή όλοι περιμένουν μάλλον και τη "Λευκή Νύχτα", μήπως παίζει και η ημερομηνία ρόλο, δεν ξέρω τι...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν το ξέρω.

Καταρχήν η Επιτροπή Διαβούλευσης δεν μπορεί να μη συνεδριάσει γιατί απαιτείται από το νόμο. Άσχετα όμως με αυτό, όταν επιλέχθηκαν τα νέα μέλη, πριν από τέσσερις – πέντε μήνες, το κριτήριο που είχαμε ήτανε ποιοι δεν έχουν έρθει ποτέ, αυτούς δεν τους ξαναβάλαμε στην Επιτροπή, βάλαμε τους υποχρεωτικούς από το νόμο και κάποιους άλλους που είχανε δείξει ενδιαφέρον. Βέβαια τώρα έτσι όπως εξελίσσεται σήμερα η κατάσταση, πράγματι πρέπει να επιληφθεί το Δημοτικό Συμβούλιο, θα ενημερωθεί, άλλωστε θα πάνε και τα πρακτικά εκεί και να... τέλος πάντων να ενημερωθεί το Σώμα για την έλλειψη ενδιαφέροντος που υπάρχει από τα μέλη της Επιτροπής.

Υπάρχει κάποιο άλλο θέμα σχετικά με το τεχνικό πρόγραμμα;

ΧΑΣΑΠΗΣ: Δυο ερωτήσεις ακόμα για..., αυτό που είπαμε πιο πριν για αντιπλημμυρική προστασία με τα έργα όπως προχωράνε, αν υπάρχει ένα μόνιμο συνεργείο καθαρισμού φρεατίων για τα όμβρια κλπ μέσα στην πόλη γιατί όλοι θυμόμαστε τι έγινε τον Σεπτέμβρη τον προηγούμενο.

Υπάρχει συγκοινωνιολόγος στο Δήμο; Γιατί υπάρχει ένα μεγάλο πρόβλημα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει τμήμα συγκοινωνιών.

ΧΑΣΑΠΗΣ: Ωραία. Δεν ξέρω αν σχετίζεται με τα ποδήλατα, με τους πεζούς, γενικά με την κυκλοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σχετίζεται.

ΧΑΣΑΠΗΣ: Υπάρχει μεγάλο πρόβλημα, βλέπουμε ότι πεζοί πηγαίνουν στους ποδηλατόδρομους, τα ποδήλατα στα πεζοδρόμια, δεν ξέρω μήπως μπορεί να βοηθήσει και η Δημοτική Αστυνομία εκεί κάπως να... Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα, δηλαδή θα έχουμε και ατυχήματα γιατί είδα... Τα έχω δει γιατί κυκλοφορώ με ποδήλατο. Τα ποδήλατα αναπτύσσουν και ταχύτητα πολλές φορές, με τους πεζούς, με ηλικιωμένους, καταλαβαίνετε τι σας λέω.

Αυτά, δεν έχω κάτι άλλο να πω.

Εμείς συλλέγουμε γενικά, συλλέγουμε πληροφορίες και θα σας κάνουμε τις προτάσεις μας σε διάφορα θέματα και για το περιβάλλον και σε άλλα θέματα.

Καταψηφίζουμε το πρόγραμμα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το σχέδιο.

ΧΑΣΑΠΗΣ: Το σχέδιο, το πρόγραμμα, γιατί βλέπουμε διάφορα πράγματα που δεν μας αρέσουν. Αυτά, δεν έχω να πω κάτι άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ.

Σχετικά με το κυκλοφοριακό ενημερώνω ότι υπάρχει τμήμα συγκοινωνιών στο Δήμο Καλαμάτας στο οποίο είμαι κι εγώ αρμόδιος, πολιτικά υπεύθυνος για το τμήμα. Η αλήθεια είναι ότι γίνεται μια τεράστια προσπάθεια, είναι μεγάλος ο όγκος του τμήματος και υπάρχουν στην ουσία δύο υπάλληλοι οι οποίοι έχουν ένα φόρτο που είναι για πολύ περισσότερα άτομα αλλά δυστυχώς δεν έχουμε προσωπικό.

Σχετικά με το θέμα του ποδηλατόδρομου και των πεζών προσπαθούμε να ενημερώσουμε τον κόσμο όσο αυτό είναι δυνατόν αλλά και πάλι δεν είναι τόσο απλό να είσαι δίπλα στον κάθε άνθρωπο και να τον παίρνεις από το χεράκι και να του λες «σε παρακαλώ πάρα πολύ πρόσεχε». Σίγουρα επάνω στον ποδηλατόδρομο κατά κανόνα έχει προτεραιότητα το ποδήλατο αλλά έχει υπάρξει και μια παρανόηση σχετικά, ο κόσμος θεωρεί, οι ποδηλάτες θεωρούν ότι από το στιγμή που είναι επάνω στον ποδηλατόδρομο, έχουν απόλυτο δικαίωμα. Δεν είναι έτσι. Όπως στην ουσία προτεραιότητα έχει ο πεζός ακόμα και στο οδόστρωμα των αυτοκινήτων, δηλαδή το αυτοκίνητο οφείλει να σταματήσει και να περάσει ο πεζός, έτσι γίνεται και πάνω στον ποδηλατόδρομο. Έτσι; Υπάρχει αυτό θέμα, είναι θέμα παιδείας σχετικά με την κίνηση και τη χρήση του ποδηλάτου η οποία σιγά – σιγά περνάει στην αντίληψη του κόσμου και πιστεύω ότι σε μερικά χρόνια θα φτάσουμε κι εμείς σε επίπεδο άλλων ευρωπαϊκών κρατών που να σεβόμαστε τόσο οι πεζοί τους ποδηλάτες επάνω στον ποδηλατόδρομο όσο και οι ποδηλάτες τους πεζούς όπως οφείλουμε βάση του ΚΟΚ.

Τώρα σχετικά με τα αντιπλημμυρικά έργα. Πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι θα πάρουμε μια χρηματοδότηση της τάξης των 2.000.000 ευρώ για διάφορα αντιπλημμυρικά έργα όπως έχει ενημερώσει άλλωστε και ο κ. Δήμαρχος.

Ως προς τον καθαρισμό των φρεατίων και των ρεμάτων είναι αρμόδια η ΔΕΥΑΚ η οποία και έχει μόνιμο συνεργείο, ήδη αυτή τη στιγμή έχει ξεκινήσει ο καθαρισμός των ρεμάτων. Βέβαια δεν μπορεί κανείς να τα βάλει και με τον Θεό αν ξαφνικά γίνει ένας κατακλυσμός πέρα από τις δυνατότητες απορροής των δρόμων και των φρεατίων της πόλης, προφανώς θα δημιουργηθούν κάποια προβλήματα. Ευχόμαστε να μη συμβεί κάτι τέτοιο.

ΧΑΣΑΠΗΣ: Υπάρχει συνεργείο για έκτακτες ανάγκες; Δηλαδή για φυσικά φαινόμενα, δηλαδή για σεισμό, για...

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ: Σε μας, για προστασία.

ΧΑΣΑΠΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Παπαδόπουλος,

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ: Έχουμε και το συνεργείο των αυτοκινήτων, τώρα έχουμε για όλη την καλοκαιρινή περίοδο επιφυλακή οδηγούς που είναι επιφορτισμένοι με συγκεκριμένα οχήματα που είναι για την πυρόσβεση. Το ίδιο συμβαίνει και σε περίπτωση φυσικών άλλων καταστροφών. Δηλαδή άμεσα αντιδρά η υπηρεσία μας με μια σειρά που έχουμε βάλει και υπάρχουν άνθρωποι που είναι σε επιφυλακή ιδιαίτερα τώρα το καλοκαίρι στη πυρόσβεση. Έτσι; Και άλλωστε και πέρυσι στην πλημμύρα η δικιά μας υπηρεσία είχε μια συμμετοχή συνέχεια ακριβώς επειδή έχουμε τα μηχανήματα και τα οχήματα, έτσι; και το εργατικό προσωπικό που βοηθάει σε αυτές τις περιπτώσεις πέρα από τα καθήκοντά τους στον τομέα της καθαριότητας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάτι άλλο;

Λοιπόν ψηφοφορία. Έχουμε κατά. Η πλειοψηφία, εγώ δηλαδή υπέρ.

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης Καλαμάτας με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της το άρθρο 76 του Ν. 3852/2010 και τις εισηγήσεις της υπηρεσίας, με την επικράτηση της θετικής ψήφου του κ. Προέδρου, κατά πλειοψηφία,

Γ Ν Ω Μ Ο Δ Ο Τ Ε Ι

Υπέρ του καταρτισθέντος σχεδίου τεχνικού προγράμματος του Δήμου Καλαμάτας οικονομικού έτους 2018, όπως τελικά αυτό διαμορφώνεται μετά την προαναφερόμενη διόρθωση του τίτλου του Κ.Α. 35.7332.02 από «Συντήρηση οργανωμένων χώρων πρασίνου (2017)» σε «Συντήρηση πρασίνου και αρδευτικών δικτύων (2017)», και συνολικά έχει ως εξής :

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2018

Κ.Α.	ΕΡΓΟ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΕΤΟΥΣ 2018	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗΣ 1 2018	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗΣ 2 2018	ΝΕΟ ΕΡΓΟ – ΣΥΝΕΧ. ΕΡΓΟ
A. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ (Κ.Α. 20)					
20.7131.02	Δαπάνες εξοπλισμού συνεργείων κάδων	20.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7131.03	Δαπάνες για την επισκευή κάδων αποκομιδής	20.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7135.01	Προμήθεια ειδών σιδηροπλωλίου	10.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7135.02	Προμήθεια εξοπλισμού συνεργείου οχημάτων	10.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7135.03	Προμήθεια κάδων αποκομιδής απορριμμάτων	100.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7311.06	Δαπάνες απαιτούμενων συμπληρωματικών επεμβάσεων στην Μαραθόλακα	50.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7412.04	Επιστημονική παρακολούθηση μονάδας διαχείρισης απορριμμάτων Δήμου Καλαμάτας	74.400,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7425.01	Δαπάνες ενημέρωσης δημοτών στα θέματα διαχείρισης ανακυκλώσιμων - Δράσεις Προβολής - Ευαισθητοποίησης	30.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
20.7311.09	Εργασίες πλυσίματος και απολύμανσης κάδων απορριμμάτων	10.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Καθαριότητας		
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ		324.400,00			
B. ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ (Κ.Α. 20)					
B.1. ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ					
20.7325.01	Επεκτάσεις, τροποποιήσεις, παραλλαγές δικτύων ΔΕΔΔΗΕ και μετατοπίσεις μετρητών	20.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΝΕΟ
ΣΥΝΟΛΟ: 1		20.000,00			
B.2. ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ					

20.7325.02	Εορταστικός φωτισμός πόλεως & Δημ. Διαμερισμάτων 2017	2.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΣΥΝ
20.7325.15	Εορταστικός φωτισμός πόλεως & Δημ. Διαμερισμάτων 2018	10.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΝΕΟ
20.7325.11	Ηλεκτροφωτισμός νησίδας και κόμβων οδού Αρτέμιδος (βόρειο τμήμα)	3.176,12	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΣΥΝ
20.7325.12	Ενίσχυση δημοτικού φωτισμού σε διάφορα σημεία της πόλης (2017)	50.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΣΥΝ
	ΣΥΝΟΛΟ: 2	65.176,12			
	B.3. ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ				
20.7325.03	Συντήρηση Δημοτικού φωτισμού πλην Καλαμάτας (2017)	10.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΣΥΝ
20.7325.16	Συντήρηση Δημοτικού φωτισμού πλην Καλαμάτας (2018)	50.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΝΕΟ
20.7325.17	Συντηρήσεις Η/Μ εγκαταστάσεων και ηλεκτρισμού (πάρκο, κοιν. χώρων, πλατειών κλπ.) (2018)	10.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΝΕΟ
20.7325.08	Συντήρηση φωτεινών σηματοδοτών πόλης (2017)	5.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΣΥΝ
20.7325.18	Συντήρηση φωτεινών σηματοδοτών πόλης (2018)	15.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΝΕΟ
20.7335.02	Αναβάθμιση συστήματος οδοφωτισμού του Δήμου Καλαμάτας με σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας και τη μείωση κόστους λειτουργίας (JESSICA)	50.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΣΥΝ
	ΣΥΝΟΛΟ: 3	140.000,00			
	B.4. ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ				
	ΣΥΝΟΛΟ: 4	0,00			
	B.5. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ				
20.7335.01	Επισκευή και συντήρηση δημοτικού φωτισμού (προμήθεια και αντικατάσταση λαμπτήρων, φωτιστικών σωμάτων, επισκευή δικτύου κλπ) (2017)	20.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΣΥΝ
20.7335.10	Επισκευή και συντήρηση δημοτικού φωτισμού (προμήθεια και αντικατάσταση λαμπτήρων, φωτιστικών σωμάτων, επισκευή δικτύου κλπ) (2018)	70.000,00	Ανταποδοτικά Τέλη Ηλ/φωτισμού		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 5	90.000,00			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (1+2+3+4+5)	315.176,12			
2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ					
A.ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Κ.Α. 30...)					
	A.1. ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ				
30.7331.05	Δαπάνες προστασίας επικινδύνων κτιρίων.	1.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7336.03	Συντήρηση κλιματιστικών μηχ-των Δημοτικών κτιρίων	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7425.01	Δαπάνες για την αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτων αναγκών	2.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7425.03	Σύνδεση Δημοτικών κτιρίων, πλατειών και κοιν. χώρων	1.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ

	με δίκτυα κοινής ωφέλειας				
30.7336.60	Συντήρηση πυροσβεστήρων (2018)	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7323.09	Συντήρηση Αγροτικών οδών, Διανοίξεις κλπ (2017)	21.002,70	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
30.7323.40	Συντήρηση Αγροτικών οδών, Διανοίξεις κλπ (2018)	70.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 1	105.002,70			
	A.2. ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ				
30.7324.03	Κατασκευή πεζοδρομίων, ρειθροκρασπέδων κλπ. έτους 2016	75.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
30.7323.10	Ασφαλτοστρώσεις δρόμων Δ.Ε.Δήμου Καλαμάτας	120.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 2	195.000,00			
	A.3. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ				
30.7336.61	Προμήθεια δομικών υλικών από μάνδρα (2018)	50.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7336.23	Προμήθεια ετοιμού σκυροδέματος και υλικών οδοστρωσίας (2018)	60.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
30.7336.09	Προμήθεια και τοποθέτηση ξύλινων κατασκευών (2018)	24.800,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
30.7336.40	Προμήθεια και τοποθέτηση σιδηροκατασκευών (2018)	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7336.62	Προμήθεια ειδών σιδηροπλωγείου, χρωμάτων κλπ (2018)	55.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
30.7336.04	Επισκευές υδραυλικών εγκαταστάσεων ύδρευσης, αποχέτευσης, θέρμανσης κλπ δημοτικών κτιρίων και κοιν. Χώρων	5.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
30.7336.54	Προμήθεια ειδών μορφοσιδήρου για τις ανάγκες σε υλικά των συνεργείων του δήμου (2018)	15.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7336.55	Προμήθεια ξυλείας για τις ανάγκες σε υλικά των συνεργείων του δήμου (2018)	15.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7336.63	Προμήθεια υδραυλικού υλικού (2018)	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 3	244.800,00			
	A.4. ΜΕΛΕΤΕΣ				
	ΣΥΝΟΛΟ: 4	0,00			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ ΔΙΕΥΡ. Δ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (1+2+3+4)	544.802,70			
B. ΕΡΓΑ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Κ.Α. 30...)					
B.1. ΕΡΓΑ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Κ.Α. 30...)					
	B.1.1. ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ				
30.7331.06	Συντήρηση ανελκυστήρων Δημοτικών κτιρίων (2018)	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7331.16	Συντήρηση ανελκυστήρων Δημοτικών κτιρίων (2017)	2.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7336.64	Συντήρηση συνθετικών ταπήτων γηπέδων ποδοσφαίρου	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ

30.7331.02	Επισκευές δημοτικών κτιρίων	3.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7311.02	Αντιμετώπιση προβλημάτων πυρασφάλειας σχολικών κτιρίων	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7323.41	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας ΔΕ Καλαμάτας (2018)	20.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7336.65	Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων	24.800,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 1	74.800,00			
	B.1.2. ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ				
30.7323.12	Διανοίξεις και κατασκευές οδών	210.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
30.7324.05	Διαμόρφωση ανατολικού πεζοδρομίου οδού Αριστομένους στην περιοχή του πάρκου και ολοκλήρωση κεντρικού διαδρόμου πάρκου	9.890,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
30.7326.15	Κατασκευή αποχωρητηρίων σε κοινόχρηστους χώρους	3.200,00	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7324.01	Παροχή υπηρεσιών για την κατασκευή πεζοδρομίων ρειθροκρασπέδων κλπ	20.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
30.7326.02	Εργασίες τοποθέτησης πινακίδων και υλικών σήμανσης κυκλοφοριακού	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7324.07	Αστική ανάπλαση ζώνης οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος μέχρι δημοτικό πάρκο	100.000,00	ΔΑΝΕΙΟ		ΣΥΝ
30.7324.08	Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από οδό Κροντήρη έως Μαρίνα	191.652,90	ΔΑΝΕΙΟ		ΣΥΝ
30.7326.04	Κατασκευή δημοτικού χώρου αθλητικών δραστηριοτήτων στη θέση ΠΑΛΙΑΜΠΕΛΑ	2.268,31	ΔΑΝΕΙΟ		ΣΥΝ
30.7322.05	Ολοκλήρωση περιφράξης πάρκου ΟΣΕ	8.033,80	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7333.26	Διαγραμμίσεις οδών 2017	7.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7326.19	Κατασκευή νέων ημιυπόγειων κάδων απορριμμάτων	21.346,36	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
30.7324.11	Ανακατασκευή πεζοδρομίων και φωτισμού τμημάτων οδού Αύρας, Ηρώων και Ποσειδώνος	215.132,48	ΔΑΝΕΙΟ Β		ΣΥΝ
30.7324.12	Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήματος οδού Αρτέμιδος (Β' φάση)	303.032,31	ΔΑΝΕΙΟ Β		ΣΥΝ
30.7324.13	Έργα προσβασιμότητας ΑΜΕΑ	99.992,32	ΔΑΝΕΙΟ Β		ΣΥΝ
30.7326.22	Κατασκευή γηπέδου στη Τ.Κ Λεϊκών	620.000,00	ΔΑΝΕΙΟ Β		ΣΥΝ
64.7311.01	Κατασκευή ανοικτού Θεάτρου Καλαμάτας	998.000,00	ΕΣΠΑ 2014-20		ΣΥΝ
30.7323.42	Διανοίξεις και κατασκευές οδών	150.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
30.7323.43	Ασφαλτοστρώσεις οδών Δ.Ε. Καλαμάτας	200.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 2	3.169.548,48			
	B.1.3. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ				
30.7131.10	Προμήθεια ειδικού ασφαλτομίγματος επούλωσης λάκκων σε σάκκους	15.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7131.13	Προμήθεια υλικών κυκλοφοριακής σήμανσης (2017)	20.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7131.01	Προμήθεια ανταλλακτικών ανεκυστήρων δημοτικών κτιρίων	2.500,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7131.04	Προμήθεια εργαλείων συνεργείων (2018)	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ

30.7336.31	Προμήθεια και τοποθέτηση υαλοπινάκων, plexiglass κλπ	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7135.10	Αντικατάσταση υλικού επικάλυψης γυμναστηρίου «Τέντα» Δήμου Καλαμάτας (προμήθεια και τοποθέτηση)	72.800,00	ΔΠ		ΣΥΝ
	ΣΥΝΟΛΟ: 3	120.300,00			
	B.1.4. ΜΕΛΕΤΕΣ				
30.7413.11	Ανάπλαση ιστορικού κέντρου Καλαμάτας(Β'+Γ' φάση) (ΠΛ.ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ)	5.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
30.7413.43	Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας Δήμου Καλαμάτας (ΣΒΑΚ)	86.000,00	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ		
30.7412.42	Σύνταξη φακέλου για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο : Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας Δήμου Καλαμάτας (ΣΒΑΚ)	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7413.46	Δαπάνη για την 2 ^η επιτήρηση συστήματος του ISO 50001	1.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 4	97.000,00			
	B.1.5. ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ				
30.7331.47	Συντήρηση θερμάνσεων σχολείων (2018)	10.000,00	ΥΠ.ΕΣ. (ΣΧΟΛΕΙΑ) 2018		ΝΕΟ
30.7331.24	Επισκευές μονώσεων σχολείων (2017)	20.000,00	ΥΠ.ΕΣ. (ΣΧΟΛΕΙΑ) 2017		ΣΥΝ
30.7331.20	Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια (2017)	36.946,04	ΥΠ.ΕΣ. (ΣΧΟΛΕΙΑ) 2017		ΣΥΝ
30.7331.31	Προμήθεια μονωτικών και επισκευαστικών υλικών για τις ανάγκες επισκευών σχολείων	12.000,00	ΥΠ.ΕΣ. (ΣΧΟΛΕΙΑ) 2018		ΝΕΟ
30.7331.37	Επισκευή όψεων και χρωματισμοί σχολικών κτιρίων	13.150,00	ΥΠ.ΕΣ. (ΣΧΟΛΕΙΑ) 2017		ΣΥΝ
30.7321.01	Ανακατασκευή δικτύου ηλεκτροδότησης σχολικού συγκροτήματος 2 ^{ου} Γυμνασίου – Λυκείου, 3 ^{ου} Γυμνασίου, 5 ^{ου} Λυκείου & 18 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου	25.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7331.46	Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια (2018)	138.100,00	ΥΠ.ΕΣ. (ΣΧΟΛΕΙΑ) 2018		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ: 5	255.196,04			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (1+2+3+4+5)	3.716.844,52			
B.2. ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΛΟΙΠΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΔΗΜ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Κ.Α. 30)					
30.7336.19	Συντήρηση τηλεοπτικών αναμεταδοτών Τ.Κ. Ταύγету	4.500,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7331.35	Κατασκευή δημοτικού καταστήματος Ασπροχώματος	50.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΙΠΩΝ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	54.500,00			

B.3. ΕΡΓΑ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΟΥΡΙΑΣ

30.7323.72	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Θουρίας (2017)	5.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
64.7336.02	Αποκατάσταση ζημιών στο ρέμα Ξερίλας και σε σημεία της τοπικής οδοποιίας της Δ.Ε. Θουρίας που προκλήθηκαν από θεομηνία	85.200,00	ΥΠ.ΕΣ. ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ		ΣΥΝ
30.7323.44	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Θουρίας (2018)	24.800,00	ΔΠ		ΝΕΟ
30.7324.15	Κατασκευή πεζογέφυρας στο ρέμα Ξερίλα	50.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜ.ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΘΟΥΡΙΑΣ	165.000,00			

B.4. ΕΡΓΑ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΦΑΡΩΝ

30.7323.73	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αρφαρών (2017)	5.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
64.7336.01	Καθαρισμός ρεμάτων και κοινοχρήστων χώρων στην Τ.Κ. Πηδήματος	4.800,00	ΥΠ.ΕΣ. ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ		ΣΥΝ
30.7323.45	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αρφαρών (2018)	24.800,00	ΔΠ		ΝΕΟ
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜ.ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΦΑΡΩΝ	34.600,00			

B.5. ΕΡΓΑ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ

30.7323.74	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Άριος (2017)	2.197,63	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7331.15	Επισκευή κτιρίου πρώην ΑΣΟ Άριος	5.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
30.7323.46	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Άριος (2018)	15.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜ.ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΙΟΣ (1+2+3+.....+8)	22.197,63			
	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝ. ΕΡΓΩΝ ΣΥΝΟΛΟ	4.537.944,85			

3. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (Κ.Α. 35)

	ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ				
35.7131.01	Προμήθεια κηποτεχνικού εξοπλισμού	7.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7135.01	Προμήθεια υλικών συντήρησης πρασίνου και φυτωρίου	7.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7135.02	Προμήθεια φυτικού υλικού	50.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
35.7135.03	Προμήθεια υλικών άρδευσης και συντριβανιών	12.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7135.04	Προμήθεια υλικών συντήρησης γλυπτών	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7135.05	Προμήθεια ανταλλακτικών παιδότοπων	12.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7135.06	Προμήθεια αστικού εξοπλισμού	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ

35.7135.07	Προμήθεια οργάνων και απαραίτητου εξοπλισμού για την πιστοποίηση παιδικών χαρών Δήμου Καλαμάτας (2018)	40.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
	ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ				
35.7322.01	Άρδευση και φύτευση νέων χώρων πρασίνου	20.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
35.7322.02	Αναπλάσεις περιαστικών αλυσυλλίων	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7322.03	Δημιουργία χώρων διαχείρισης κλαδεμάτων	8.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7322.04	Κατασκευή χώρου φιλοξενίας ζώων	15.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7332.01	Δαπάνες συντήρησης και συμπλήρωσης χώρων πρασίνου και παιδότοπων (Αυτεπιστασία)	3.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7332.02	Συντήρηση πρασίνου και αρδευτικών δικτύων (2017)	85.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
35.7332.03	Συντήρηση παιδικών χαρών (2017)	5.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
35.7332.04	Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων (2018)	100.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
35.7332.05	Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων (2017)	25.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
35.7332.06	Συντήρηση και επισκευή αντλητικών συγκροτημάτων (2017)	5.080,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
35.7332.07	Εργασίες λειτουργίας χώρων διαχείρισης κλαδεμάτων	15.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7332.08	Συντήρηση και επισκευή αντλητικών συγκροτημάτων (2018)	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7332.09	Συντήρηση παιδικών χαρών (2018)	40.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
35.7332.10	Ανανέωση πρασίνου και υποδομών δημοτικού πάρκου σιδηροδρόμων	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
	ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΧΩΡΩΝ				
35.7336.01	Απεντομώσεις δημοτικών χώρων και κτιρίων (2017)	1.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
35.7336.02	Καθαρισμός αυτοφούζ βλάστησης σε ελεύθερους χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου (2017)	15.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
35.7336.03	Φυτοπροστασία αλυσυλλίων και υπολοίπων χώρων πρασίνου (2018)	45.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
35.7336.04	Καθαρισμοί πινακίδων, γλυπτών και μνημείων Δήμου	7.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7336.05	Καθαρισμός αυτοφούζ βλάστησης σε ελεύθερους χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου (2018)	50.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ
35.7336.06	Φυτοπροστασία αλυσυλλίων και υπολοίπων χώρων πρασίνου (2017)	5.000,00	ΣΑΤΑ 2017		ΣΥΝ
35.7336.07	Προμήθεια δομικών υλικών από μάντρα	10.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7336.08	Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος	2.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7336.09	Προμήθεια ξυλείας	2.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ

35.7336.10	Προμήθεια ειδών σιδηροπλωλείου, χρωμάτων κλπ (2017)	6.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
35.7336.11	Προμήθεια ειδών σιδηροπλωλείου, χρωμάτων κλπ (2018)	8.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7336.12	Απεντομώσεις δημοτικών χώρων και κτιρίων (2018)	2.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
	ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΙΣ				
35.7425.01	Δαπάνες διαχείρισης αδέσποτων ζώων (2018)	11.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7425.02	Συμμετοχή στην διαχείριση κωνοπωπειδών (2018)	20.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7425.03	Δαπάνες πιστοποίησης παιδικών χαρών νηπιαγωγείων, παιδικών σταθμών κλπ	3.500,00	ΔΠ		ΣΥΝ
35.7425.04	Δαπάνες για την υλοποίηση του προγράμματος παρακολούθησης αδέσποτων ζώων (2017)	10.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
35.7425.05	Δαπάνες για την πιστοποίηση των φωτιστικών των παιδικών χαρών της πόλης	7.500,00	ΔΠ		ΣΥΝ
35.7425.06	Δαπάνες για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών της πόλης	4.500,00	ΔΠ		ΣΥΝ
35.7425.08	Δαπάνες για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών της πόλης (2018)	5.500,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7425.09	Δαπάνες για την υλοποίηση του προγράμματος παρακολούθησης αδέσποτων ζώων (2018)	12.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
35.7425.10	Δαπάνες διαχείρισης ανεπιτηρήτων παραγωγικών ζώων	7.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΟΛΟ	723.080,00			
4. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Κ.Α. 40...)					
40.7111.01	Απαλλοτριώσεις- Ρυμοτομήσεις- Διανοίξεις Δρόμων-Αγορά Κοινοχρήστων Χώρων κ.λπ.. - Δαπάνες υλοποίησης Πράξεων Αναλογισμού-Άρση Ρυμοτομικών Βαρών	40.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7111.03	Απαλλοτριώσεις ιδιοκτησιών οδού Βασ. Γεωργίου από Φάρων έως Ηρώων.	15.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.01	Αμοιβή Μελέτης "Ολοκλήρωσης Πράξεων εφαρμογής Δήμου Καλαμάτας"	10.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.07	Αμοιβή Πολεοδομικής Μελέτης περιοχής Μπαριάμαγα (Κτηματογράφηση-Πολεοδόμηση- Πράξη Εφαρμογής)	10.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.31	Αμοιβή Πολεοδομικής Μελέτης Περιοχής εκατέρωθεν της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου στις περιοχές που από το ΓΠΣ προβλέπονται ως Ζώνες ΕΠΧ0 και ΕΠΧ1 (Κτηματογράφηση- Πολεοδόμηση-Πράξη Εφαρμογής)	2.500,00	ΔΠ		ΝΕΟ
40.7413.25	Αμοιβή Πολεοδομικής μελέτης περιοχής Κορδία (Κτηματογράφηση-Πολεοδόμηση- Πράξη Εφαρμογής)	2.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ

40.7413.11	Αμοιβή μελέτης "Σύνταξη Πράξεων αναλογισμού ορισμένων τμημάτων οδών Κορώνης-Μεθώνης-Παπανικολή κ.λ.π	4.059,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.16	Δαπάνες παροχής υπηρεσιών για καταχώριση Πράξεων εφαρμογής στο Κτηματολόγιο της περιοχής Δυτικά Αρτέμιδος, Ανταλλαγών κ.λ.π	1.722,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.17	Δαπάνες παροχής υπηρεσιών για την καταχώριση Πράξεων Εφαρμογής στο Κτηματολόγιο	10.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.27	Αμοιβή Ολοκλήρωσης ΣΧΟΑΠ Θουρίας	1.000,00	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.28	Αναθεώρηση Ρ.Σ. Θουρίας	2.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
40.7413.23	Αμοιβή μελέτης για σύνταξη Πράξης Εφαρμογής Περιοχής Ασπροχώματος	38.366,18	ΔΠ		ΣΥΝ
40.7413.35	Δημιουργία ηλεκτρονικού αρχείου οικοδομικών αδειών, (σχεδίων)	2.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
40.7413.36	Εγκατάσταση λογισμικού ανάπτυξης εφαρμογών πολεοδομικού σχεδιασμού - χρήσεων γης	2.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
40.7413.37	Αμοιβή μελέτης Πράξης Εφαρμογής τμημάτων πυκνοδομημένων περιοχών Βόρειας Συνοικίας/ Δυτικής/Ανατολικής Συνοικίας	50.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
40.7413.38	Αμοιβή μελέτης Σύνταξης Πράξης αναλογισμού για την διάνοιξη της οδού Θεμιστοκλέους από την οδό Θουκιδίδου έως την οδό Ποσειδώνος	3.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
40.7413.39	Αμοιβή μελέτης Επικαιροποίησης και συμπλήρωσης οριοθέτησης ρεματός βόρειας περιοχής Καλαμάτας	5.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
40.7413.41	Αμοιβή Μελέτης Τροποποίησης / Αναθεώρησης ΓΠΣ Καλαμάτας	30.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ	228.647,18			
40.7425	Δαπάνες για τη εκ/ση βασικών κοιν/στων πολ/κων έργων (πληρωμή επικειμένων) (Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα ιδιοκτητών περιοχών εντασσομένων στο σχέδιο πόλης)			Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα	
40.7425.01	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Δυτικής συνοικίας	2.000,00		Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα	
40.7425.02	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Βόρειας-Κεντρικής συνοικίας	10.000,00		Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα	
40.7425.03	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Ανατολ. Παραλίας	20.000,00		Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα	
40.7425.04	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Γιαννιτσάνικα	15.000,00		Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα	

40.7425.05	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Ανατ. Συνοικία	15.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα		
40.7425.06	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Παναγίτσα	10.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα		
40.7425.07	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Ακοβίτικα	10.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα		
40.7425.08	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Δυτικά Αρτέμιδος	30.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα		
40.7425.09	Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Κηπούπολη	15.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα		
	ΣΥΝΟΛΟ	127.000,00			
40.7421	<u>Απαλλοτριώσεις για τη δημιουργία χώρων κοινοχρήστων και κοινωφελών χρήσεων (Προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις, αποζημιώσεις ιδιοκτησιών σε περιοχές επεκτάσεων Σχ. Πόλης)</u>		Ανταποδοτικά έσοδα		
	(Ανταποδοτικά έσοδα από εισφορά μετατροπής γης σε χρήμα ιδιοκτητών περιοχών εντασσομένων σε σχέδιο πόλεως)				
40.7421.02	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/Δυτ.Συνοικ	2.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
40.7421.03	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/Βόρεια/Κεντρική Συνοικία	2.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
40.7421.04	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/ Ανατ.Παραλία	1.800,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
40.7421.05	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/Γιαννιτσάνικα	1.800,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
40.7421.06	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/ Ανατ. Συνοικ.	1.800,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
40.7421.07	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/Παναγίτσα	1.500,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
40.7421.08	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/Ακοβίτικα	1.807,09	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
40.7421.09	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/Δυτικά Αρτέμιδος	5.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		

40.7421.10	Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων & κοιν/λων χρήσεων/Κηπούπολη	1.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα από προσκυρώσεις, τακτοποιήσεις και αποζημιώσεις		
	ΣΥΝΟΛΟ	18.707,09			
	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΣΥΝΟΛΟ	374.354,27			
5. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ (Κ.Α. 45...)					
	Επενδύσεις				
45.7336.01	Συντηρήσεις - Επισκευές στα κοιμητήρια Δήμου Καλαμάτας	20.000,00	Ανταποδοτικά έσοδα κοιμητηρίων		ΝΕΟ
	ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 45	20.000,00			
6. ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΑ (Κ.Α. 81)					
	ΣΥΝΟΛΟ	0,00			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Τ.Π. 2018	6.294.955,24			

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2018

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	324.400,00
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	315.176,12
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	
Γενικά έργα	544.802,70
Έργα Δ.Κ. Καλαμάτας	3.716.844,52
Έργα λοιπών Δ.Κ. Δ.Ε. Καλαμάτας	54.500,00
Εργα Δ.Ε. Θουρίας	165.000,00
Έργα Δ.Ε. Αρφαρών	34.600,00
Έργα Δ.Ε. Άριος	22.197,63
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	4.537.944,85
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ	723.080,00
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	374.354,27
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ	20.000,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	6.294.955,24

Έργα που δεν αφορούν όλες τις Δημοτικές Ενότητες	
Έργα Δ.Κ. Καλαμάτας	3.716.844,52
Έργα λοιπών Δ.Κ. Δ.Ε. Καλαμάτας	54.500,00
Σύνολο έργων Δ.Ε. Καλαμάτας	3.771.344,52
Έργα Δ.Ε. Θουρίας	165.000,00
Έργα Δ.Ε. Αρφαρών	34.600,00
Έργα Δ.Ε. Άριος	22.197,63
Σύνολο έργων (πλην γενικών)	3.993.142,15

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημόπουλος Δημήτριος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Χασάπης Αθανάσιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 28 Αυγούστου 2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ